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POSUN GRAFU MOCNINNÝCH FUNKCÍ

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Budeme pokračovat zítra, budu-li žít.
Běžná poznámka excelentního matematika Paula Erdöse, když bylo třeba pozdě v noci přerušit práci.

Spárujte grafy funkcí s jejich předpisy.

Grafy:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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Funkce:

a f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

b f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

c f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

d f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

e f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

f f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1



Perfektní! Jen tak dál!To bylo úžasné!Jsi šampión!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Jsi Einstein!Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Výborně. Příště to bude bez chyby.Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.

Není to špatné, ale mohlo by to být
lepší. . .

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc
neumíš.

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc
učit.

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .

Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Příště nenásob své znalosti nulou.Tak to je katastrofa!Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.




